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Amplia. Resolver un problema con vectores ————— P4g. 1de 1

Halla la ecuacion de las rectas paralelas a 7: 3x—4y + 6 = 0 que disten de ella 2 unidades.

Resolucion

Las rectas paralelas a » tienen por ecuacion s,: 3x — 4y + k = 0. Para determinar una concre-
ta, basta con conocer un punto de esa recta, pues su vector de direccion lo conocemos.

La idea es:

— Elegir un punto P de 7.

Y 7.
— Buscar dos vectores perpendiculares a 7, de sentidos S t "
contrarios, y de modulo 2 (buscamos rectas paralelas a v v
r que disten 2 unidades de ella). - P A2
/S
— Asi, si trasladamos el punto P segin esos vectores, ) // y f
7
encontraremos dos puntos Q y Q' que perteneceran > A ,// p
a las rectas s y ¢ que buscamos. p. ,//
. . AN X
e Elegimos un punto P € r. Por ejemplo, para x = —2: d // b
/0
7 Q
3-(=2)-4y+6=0 > =0 - P=2,0) ,//
e El vector u(3,-4) es perpendicular a 7. Para encontrar d J
uno de médulo 2, dividimos por |u| y multiplicamos
por 2:
L 2u _2-(B,-4 (6 8 .
V=-—F=———=|—,——| < sumodulo es 2.
|u] 5 575
6 8
Tomamos, también, V' = 5 ;)

e Para hallar Q y Q' observamos que:

OP +V = (=2 0)+(£ —§)=(—i 8 -0
’ 575 575
— 6 8 16 8
OP +V' = (=2, ) +|-—, —| = |-— =| = 0"
R R R R
e Sustituyendo Q en s,, obtendremos la recta s que buscamos:
4 8 12 32
A== -4 |-=|+k=0 —— =k k=—-4
) ( 5 ( 5) TR0 T TS -
La recta s tiene por ecuacion s: 3x — 4y —4 = 0.
e Sustituyendo Q' en s,, obtendremos la recta ¢:
16 8 48 32
|| -4-|=|+k=0 — =k k=16
73 5 AT -

La ecuacion de la recta ¢ es #: 3x—4y + 16 = 0.





